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A MAGYE ÉLETÉBÕL

BESZÁMOLÓ
a Magyar Gyógypedagógusok Egyesülete 
2014. évi, Szegeden megrendezett 
konferenciájáról

Amint az köztudott, a Magyar Gyógypedagógusok Egyesülete 2014. június 19–21-én
„Fogyatékosságügy-rehabilitáció-szociális gondoskodás” kerettémában rendezte
meg 42. Országos Szakmai Konferenciáját, együttmûködve a Szegedi Tudományegyetem
Juhász Gyula Pedagógusképzõ Kar Gyógypedagógus-képzõ Intézetével, valamint
a Kozmutza Flóra Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola, Kollégium, Gyermekotthon és
Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény tagintézményével, a Klúg Péter
Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola, Kollégium és Egységes Gyógypedagógiai Mód-
szertani Intézménnyel – azaz a hallássérültek nagy múltú szegedi intézetével. 

A szakmai konferencia három napján mintegy 400 fõ látogatta a rendezvény
sokszínû programját. Azt, hogy erre külön is visszatérünk, a kerettémához kapcsolódó
megemlékezés teszi szükségessé. A közös együttlét egyúttal alkalom volt arra, hogy
emlékezzünk nagy elõdeinkre, Bárczi Gusztávra (1890–1964), aki 50 éve és Göllesz
Viktorra (1930–1999), aki 15 éve távozott közülünk. Munkásságuk példája kötelezettség
arra is, hogy a Göllesz Viktor kezdeményezésére 42 évvel ezelõtt életre hívott MAGYE
az érintettek és a civil társadalom egyre szélesedõ köreinek bevonásával segítse a fo-
gyatékossággal élõ embertársaink társadalmi integrációját. S minthogy újabb és újabb
szakember-generációk adják át egymásnak a stafétabotot, ismerniük kell szakmai
múltjuk jeles személyiségeinek munkásságát. Ezért adjuk közre a – helyszûke miatt az
irodalomjegyzék közlése nélkül [és apróbb változtatásokkal] – Gordosné dr. Szabó Anna
„Bárczi-tanulmányát”, amely történeti forrás a magyar gyógypedagógia történetéhez.
(A tanulmány teljes irodalomjegyzéke a forráskiadványban megtalálható. Az eredeti
közlemény forrása: Pedagógusképzés. Óvó- és Tanítóképzõ Fõiskolák Egyesülete Tanár-
képzõ Szövetsége, Budapest, 1999. 85–97.)
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